
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„DEN ZEMĚ 2021“ 

 

 



Jedenáctý ročník celosvětové kampaně „Den Země“ sice proběhl tradičně v měsíci dubnu, 

jak jsme již několik let zvyklí, ale z důvodu celosvětové pandemie byl program plánovaně 

neorganizovaný. Statutární město Karlovy Vary v letošním roce spojilo síly s Lázeňskými 

lesy Karlovy Vary, p.o. a Správou lázeňských parků, p.o. a vyzvalo občany, aby se zapojili do 

úklidové akce nejen města, ale hlavně lázeňských lesů, kde hledalo útočiště plno 

návštěvníků v době pandemie. Úklidová akce probíhala v termínu 1. – 22. dubna. Pytle a 

rukavice byly pro dobrovolníky připraveny k vyzvednutí na 3 místech (infopult magistrátu 

města, kavárny lázeňských lesů). Naplněné pytle se odevzdávaly v kavárnách a odměnou za 

pomoc s úklidem byla k vyzvednutí sladkost, káva nebo čaj. V rámci úklidové akce připravily 

Lázeňské lesy Karlovy Vary, p.o. pro účastníky úklidu i několik soutěží, do kterých věnovali 

partneři akce výhry v podobě věcných cen.   

 

 

Mimo úklidu lázeňských lesů se našli i obyvatelé čtvrtí, kterým není lhostejný nepořádek ve 

svém okolí. Zdárným příkladem šli obyvatelé čtvrti Počerny, kteří si vyzvedli úklidové 

pomůcky, a za víkend se jim podařilo nashromáždit neskutečné 4 tuny odpadu, z nichž část 

byla i z černých skládek.  

 

     

 



     

Podobně jako v Počernách se do úklidu své čtvrti každoročně zapojují také obyvatelé 

Sedlece pod záštitou Spolku na záchranu kostela sv. Anny v Sedleci. Úklidové pomůcky si 

vyzvedli na Magistrátu města Karlovy Vary a Správě lázeňských parků, p.o. a úklid mohl 

vypuknout.  

 

Úklidu se také zúčastnila děvčata čtenářského klubu ze ZŠ Konečná. Na Magistrátu města 

Karlovy Vary si vyzvedly čtenářky pytle na odpadky a rukavice a v sobotu i v neděli po obědě 

zamířily do lázeňských lesů a podél řeky Ohře. 

                                         



Poděkování patří všem zaměstnancům Lázeňských lesů Karlovy Vary, p.o. kteří se podíleli 

na zajištění programu v rámci této kampaně, Správě lázeňských parků, p.o. za pomoc při 

likvidaci odpadků, ale i všem účastníkům úklidové akce, kterým není lhostejná čistota ve 

městě i v lesích. V příštím roce si akce velice rádi všichni zopakujeme a věříme, že se čistota 

ve městě a jeho okolí začne postupně zlepšovat.  

 

                                           

 

 

 

 

                                          

 

 

 

 

 

 



 


